
（別紙３）

～ 2025年　1月　31日

（対象者数） 17 （回答者数） 17

～ 2025年　1月　3日

（対象者数） 38 （回答者数） 38

○ 分析結果

さらに充実を図るための取組等

1

余裕のある空間で楽しく活動を行って頂けるように、日々配
置や物品の整理に努めていきたいです。
新しい職員さんでも安心して利用児様と関わって頂ける体制
づくりと、1.3号の研修を継続して行っていく事でより良い
ケアが行えるように職員全員で頑張っていきます。

2

保護者様のニーズに応えられるようなイベントの開催ができ
るように、利用者様や保護者様の声にさらに耳を傾け、事業
所内外で楽しいイベントを検討していけるようにスタッフ一
同日々の業務に努めていきます。

全室バリアフリーであることに加え、その日に合わせた配置
を行う事で安全で広い活動スペースが確保できている。
1人の利用児様により多くのスタッフが対応できるよう、研修
に参加したり、1日の流れの作成、更新を行っています。

全室バリアフリーのため移動がスムーズに行えることに加
え、当日の利用児様の人数やケアの内容に応じて毎日ベッド
当の配置を検討することで、活動スペースを広く確保で来て
います。
さらに看護師のみでなく、1.3号の喀痰吸引等の資格取得や1
日の流れを作成することでより多くのスタッフが様々な利用

事業所内のイベントや活動の様子については、事業所内通信
やSNSにて保護者様に様子がしっかりと伝わっており、イベ
ントや活動を楽しみにして頂いている声を頂けています。

事業所内での活動やイベントにより興味を持って頂けるよう
に、パンフレットやお知らせの配布とともにSNSでの月間予
定の発信を行っています。
イベント後には、その活動やイベントの様子がわかりやすく
伝わるよう写真を撮り、事業所内通信やSNSにて報告を行っ
ています。

2024年　12月　吉日

○従業者評価有効回答数

○事業者向け自己評価表作成日 2025年　3月　29日

事業所の強み（※）だと思われること
※より強化・充実を図ることが期待されること

工夫していることや意識的に行っている取組等

○従業者評価実施期間

○事業所名 重症児デイNEST、重症児デイRAISE

○保護者評価実施期間 2024年　12月　吉日

○保護者評価有効回答数

事業所における自己評価総括表公表



3

直接顔を合わせて面談をできる事がベストですが、今年度は
ぞれが難しい事も多々ありました。より利用児様や保護者様
のニーズを受け取れるように顔を合わせての面談が行ってい
けるように調整を行っていきたいと考えています。

改善に向けて必要な取組や工夫が必要な点等

1

実際災害があったときにどのような対応を取っていくのか具
体的に訓練を行っていけるように研修を行っていきます。
研修の様子や災害物品の確認、各種マニュアルについて、保
護者様にも知って頂けるように、事業所内通信やSNSにて興
味を持って頂けるように発信を行っていきます。

2

年齢の違いはありますが、今後も可能な範囲での地域の皆様
と交流を行っていきます。地域の皆様に知って頂く機会が増
え、より多くの方々と交流の機会が持てるようにイベントを
継続していきたいです。
ご家族様での参加ができるように、開催時期等を検討し、よ
り多くのご家族様に参加して頂けるようにしていきます。

3

半年おきに面談を行う事で保護者様のニーズをより明確に-
し、より良い計画の作成ができるようにしています。

児発管と保護者様との面談の機会を半年に１度もうけさせて
いただく事でよりニーズに沿った計画を作成するとともに、
専門職種による計画書も同時に更新を行う事でよりその時の
状態の把握、状況に応じたサービスの提供が行えていると思
います。

事業所の弱み（※）だと思われること
※事業所の課題や改善が必要だと思われること

事業所として考えている課題の要因等

非常時、災害時の対応について、今年度は避難訓練を行う事
ができておらず、研修や日々行っている災害物品の確認につ
いても知って頂ける機会がありませんでした。

東海市より福祉避難所のお話を頂いていることもあり、今年
度は避難訓練の実施ができていませんでした。
日頃より災害物品のお預かりとその管理を行っていますが、
その様子や内容について保護者様に周知する機会が少ないの
も現状です。

保育園との交流はありますが、放課後等デイサービスの児童
様の年齢に応じた交流は難しい現状です。
保護者様や兄弟、ご家族みんなで参加して頂けるイベントは
今年から開催が現実的になってきています。

年齢の差がある中での交流は何度か行う事ができています
が、活動時間の都合等により同じ年齢での交流は難しい状況
です。
ご家族様皆さんで楽しんでいただけるイベントの開催を行う
ことができました。今後も今年度のようなイベントの継続と
よりご参加して頂きやすい状況のご提案を検討していきたい


